
Ha Allah megszeret egy hívő szolgát, hívja Gábrielt
és mondja: Én, bizony, szeretem ezt az embert,
szeresd hát te is. Mondta: Gábriel is megszereti

Abu Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), aki továbbította a Prófétától (Allah áldja
meg és adjon neki örök üdvösséget), aki azt mondta: "Ha Allah megszeret egy hívő

szolgát, hívja Gábrielt és mondja: Én, bizony, szeretem ezt az embert, szeresd hát te is.
Mondta: Gábriel is megszereti majd közhírré teszi az égben, szólva: Bizony, Allah szereti
ezt és ezt! Szeressétek hát ti is! Így az Ég Népe is megszereti. Mondta: majd elfogadás

adatik meg neki a földön. És ha Allah megharagszik egy szolgára, hívja Gábrielt és
mondja: Én, bizony, haragszom erre és erre. Légy hát te is haragos vele szemben!

Mondta: Gábriel is megharagszik rá, majd közhírré teszi az Ég Népe között: és mondja:
Bizony, Allah haragszik erre és erre. Haragudjatok hát ti is rá! Mondta: Ők is haragvással

fordulnak felé. Haragvás és elutasítás helyeztetik rá a földön."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [صحيح مسلم]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) elmondta: ha Allah megszeret egy
hívő szolgát, aki engedelmeskedik az Ő parancsainak és elkerüli az Általa megtiltottakat,
akkor hívja Gábrielt:  Bizony Allah szereti  ezt  a hívő szolgát,  szeresd hát meg te is.  Az
Angyalok Vezetője, Gábriel (béke reá) megszereti és ezután Gábriel kihirdeti az Ég Angyalai
között: Bizony, a ti Uratok szereti ezt a hívő szolgát, szeressétek hát ti is. Az Ég Népe is
megszereti.  Majd, elfogadásban részesül a hívők szívében, mindezt teszik az iránta való
szeretettel, a felé fordulással és az elégedettséggel. Ha Allah haragos lesz egy szolgára,
hívatja Gábrielt: Én, bizony haragszom erre és erre. Légy hát haragvó te is vele szemben!
Gábriel is haragossá válik vele szemben. Majd kihirdeti Gábriel az Ég Népe között: Bizony, a ti
Uratok haragos ezzel és ezzel a szolgával szemben. Legyetek ti is haragosak vele szemben!
Majd haragvásban és ellenszenvben lesz része a hívők szívében.
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